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Туристична галузь відіграє одну із стрижневих ролей в забезпеченні 
стійкого функціонування державного сектору економіки. У наш час реле-
вантність туризму полягає передусім у популяризації цікавих відомостей 
про маловідомі пам’ятки в Україні.

Одним із найбільш перспективних осередків у контексті туристичного 
напряму небезпідставно вважають Бібреччину, що розташована на Львівщині. 
Неймовірний край, що охоплює напрочуд мальовниче Львівське Опілля, 
старовинне містечко Бібрка, селище міського типу Нові Стрілища, а також 
інші 44 населені пункти, вражає своєю чарівністю, пишністю й неповторністю.

Про багатоликість і багатство цього краю свідчить наявність величезної 
історичної спадщини. Свірзький замок, в якому свого часу відбувалися зйомки 
легендарного фільму про Довбуша, безумовно, слугує візитівкою й найбільш 
знаною туристичною атракцією регіону. Перманентна комерціоналізація цього 
об’єкта дає змогу йому бути важливим засобом для популяризації туризму 
на теренах Бібреччини.

Багатою на туристичні об’єкти є й Бібрка –  центр місцевої громади й 
серце краю. Окрім пікантного монумента бобра –  своєрідного символу 
міста, у гостей викликають значний інтерес сакральні об’єкти, зокрема 
церква Покрови Пресвятої Богородиці з дзвіницею і старовинний Костел 
Святих Миколая й Анни, а також скульптури місцевих майстрів.

Екстраординарною з погляду історичної таємничості є П’ятничанська вежа 
XV століття, яка, ймовірно, колись була важливим елементом замку або фор-
теці. Значними перспективами щодо популяризації туризму в регіоні володіє 
модерний Парк сучасної культури в Стрілках, де також можна помилуватися 
артефактами трипільської культури й роботами українських митців [1, с. 2].
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Красива природа теж займає почесне місце в загальній туристичній 
парадигмі Бібрецького краю. Саме тут, над відносно рівнинним Опіллям, 
здійнялося низькогірне пасмо Гологір. Камула –  найвища вершина рівнин-
ної частини Львівщини, уже віддавна користується широкою популярністю 
і як певний атрибут велотуризму.

Вартою уваги для поціновувачів природничих об’єктів є парк квітів 
«Казкові поля», в якому в різні пори року можна спостерігати за цвітінням 
лаванд, гортензій і троянд.

Незвичайним у контексті головних туристичних тенденцій регіону є 
фермерське господарство «Галицька сорока» в селищі Вілявче, де зусиллями 
однієї родини було започатковане крафтове виробництво варень (з ружі, 
ожини, малини) і напоїв (вин, лікерів тощо).

Утім, Бібрецький регіон все ще страждає від проблеми недофінансуван-
ня, що негативно позначається на його туристичних спроможностях і мож-
ливостях відновлювати зруйновані різні архітектурні та мистецькі зразки. 
Попри певні успіхи в розвитку туризму, а також зусилля місцевої громади 
й підприємців, ситуація все ще не ідеальна, хоч і не приречена. Забезпе-
чення рентабельності туристичної компоненти на Бібреччині є наріжним 
каменем для створення належних умов розвитку туризму в цьому краю.

Серйозним викликом для місцевих еліт є існування неров’язаної пробле-
ми покинутих костелів у Соколівці, Репехові, Кніселі та Нових Стрілищах  
[2, с. 3]. Позитивним аспектом в світлі проблематики відновлення історичних 
пам’яток стала реставрація дерев’яної скульптури розп’яття Ісуса Христа, 
знайденої на горищі дзвіниці однієї із церков Бібреччини, яка тепер слугує 
експонатом у культурно- історичному центрі «Сокіл» у Бібрці.

З огляду на зазначене виникає гостра потреба в концептуалізації турис-
тичного маршруту «Львів–Бібреччина», який би заклав міцні основи для 
повноцінної реалізації усього туристичного потенціалу регіону. Відкриття 
такого маршруту стало б унікальним доповненням до путівника, який ви-
дала Бібрецька територіальна громада 2023 року, а також зробило б туризм 
одним із фундаментальних економічних складників регіону. Туристичний 
ребрендинг Бібреччини й реалізація новаторських підходів дали б змогу 
звернути увагу на ті об’єкти, стан яких щороку погіршується.
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